

广州广电运通金融电子股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023014

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
活动参与人员	现场调研： 东北证券 吴源恒 中泰证券 何柄谕 电话会议： 浙商证券 刘雯蜀、郑毅、赵海楠 上市公司接待人员： 副总经理 田丰、董事会秘书 谢华、证券事务代表 王英、 高级投资者关系经理 胡瑞娟、王格
时间	2023年8月10日
地点	广州市高新技术产业开发区科学城科林路9、11号
形式	现场调研、电话会议
交流内容及具体问答记录	<p>1、相较于过往单一的 ATM 业务，这几年公司业务发生了许多变化，请简要介绍。</p> <p>答：近年来，公司一方面聚焦金融主业，凭借在金融领域二十余年的深厚积累和 AI+金融的核心技术创新能力，实现了“金融制造”到“金融科技”的迭代升级，进行了智能金融设备、金融软件、互联网支付、金融外包服务等在内的金融行业全产业链布局。另一方面，通过内延外拓，公司在交通、安防、政务、文旅、便民服务等领域也逐步培养了广泛的客户基础，形成了城市智能领域的产业“矩阵”，为公司第二增长曲线增添动力。与此同时，公司紧跟国家政策，围绕金融科技和城市智能两大板块率先布局数字化转型业务，通过投资设立广电数投、参股广州数据交易所、收购中金支付，推动粤港澳大湾区乃至全国的数字经济建设。自 2018 年以来，公司营业收入、归母净利润呈现稳步增长趋势，营业收入从 2018 年的 54.59 亿元，提升至 2022 年的 75.26 亿元，创下历史新高，归母净利润从 2018 年的 6.70 亿元，提升至 2022 年 8.27 亿元，盈利能力不断强化。</p> <p>2、公司在数据要素交易上的布局及进展？公司如何看待数据要素交易的推进节奏？</p>

答：1、广州数据交易所是广东省政务服务数据管理局监管下的数据交易机构，作为广州数据交易所的股东，公司是最早一批切入数据要素市场的上市公司之一。公司规划成为数据服务商，发力数据“一级市场”，现阶段正在积极培育数据要素一级市场业务的建设与运营能力。同时，规划作为大数据技术服务商参与公共数据运营服务，在公共数据处理加工、运营、交易等环节打造核心竞争力。公司中标了南沙“离岸易”综合服务平台项目，是广电运通在数据应用赛道的重要突破。该项目首创“一站式”全链条跟踪管理，汇聚了离岸贸易海关数据、集装箱信息、船舶数据、企业贸易信息等多源数据，通过事前准入核验、事中动态监测、事后贸易数据核查，实现底层数据互联互通，通过业务流程信息化大幅度提升业务办理效率。2、对于数据的授权、确权、登记、交易、定价，国家目前仍处于建章立制阶段，所以各地都还在先行先试，积极探索数据要素交易的商业模式。随着各地加快探索数据流通新模式、创新场景应用，相信数据要素价值将持续释放。

3、公司海外市场的主要业务是什么？近几年公司海外市场业绩表现良好，主要原因是什么？

答：1、在海外市场，公司主要以提供智能金融设备、智能银行网点解决方案为主，并积极将国内优秀的智能零售、智能安防等创新解决方案推广至海外。2、随着国际伙伴数量不断增加，合作的范围和领域不断拓展，广电运通坚持深耕本地化服务运营，聚焦当地用户的痛点和需求，提供高质量和高效服务支持。截至目前，广电运通产品和服务已经覆盖全球 110 多个国家和地区，业务覆盖亚太、中东、欧洲、非洲和美洲 5 大区。另一方面，公司国内市场与海外市场产生良好协作效应，公司在国内银行数字化转型走在行业前列，令公司业务出海更具潜力，不断向海外输出优秀的数字金融解决方案。

4、介绍一下公司在算力方面的布局。

答：1、公司是广电五舟的第一大股东，广电五舟作为公司整个集团算力板块的重要组成部分，具备研发和生产服务器、PC 等多种智算产品的能力，为公司提供强大的硬件供给能力。广电五舟是鲲鹏整机伙伴、昇腾伙伴及飞腾战略合作伙伴，产品广泛应用于政府、教育、网络安全、科研、人工智能、互联网等行业及领域。广电五舟目前生产车间超过 10,000 平米，服务器年产能 18 万台，预计 2023 年可达到 30 万台。2、公司围绕“三云一中心”开展自主研发，打造了全栈式的云产品及服务，目前已承接多个政府部门重点算力工程项目，在公司园区建

	<p>设了数据中心，并且承建了广州人工智能公共算力中心。广州人工智能公共算力中心一期共建成 100P AI 算力，二期规划扩建至 500P AI 算力，面向广州政府机构、科研院所、高校和企业提供 AI 算力、应用创新、产业赋能、科研合作、人才培养等服务。</p> <p>5、公司资本运作卓有成效，未来有何发展规划？</p> <p>答：公司会围绕核心产业布局加快投资并购，积极寻找产业协同高、业绩规模大、管理能力强的产业并购标的，推动公司实现外延式扩张，全面做优做大做强数字经济产业。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>
<p>活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）</p>	<p>无</p>